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Mots ne prenant pas de fanwin mais une damma au cas sujet et une fatha aux
cas direct et indirect quand ils sont indéterminés grammaticalement.
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Exemple

Président
(Diptote)

Ami
(Diptote)

Riche
(Diptote)

Assasiné
(Indéclinable)

Mort
(Indéclinable)

Désert
(Indéclinable)

un tres grand

Diptotes (cas indirect ind.)

Exemple

Désert
(Indéclinable)

Faute, péché
(Indéclinable)

Maison
(Diptote)

Bureau
(Diptote)

Clé
(Diptote)

Exemple

Poéte
(Diptote)

Médecin
(Diptote)

Prophéte
(Diptote)

Malade
(Indéclinable)

Blessé
(Indéclinable)

Allégation
(Indéclinable)

un trés grand
(cas direct ind.)

Exemple

Allégation
(Indéclinable)

Ivre
(Indéclinable)

Angle
(Indéclinable)

Ecole
(Diptote)

Usine
(Diptote)

Lampe
(Diptote)
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Exemple

Crime
(Diptote)

Affaire
(Diptote)

Conséquence
(Diptote)

Noria
(Diptote)

Proche parent
(Diptote)

Mensonge
(Diptote)

un trés grand

(nominatif ind.) Diptotes

Exemple

Instruction
(Diptote)

Astre
(Diptote)

Oiseau
(Diptote)

Philosophe

Professeur

le trés grand
(cas indirect dét.)

Exemple

Lettre
(Diptote)

Vieillard
(Diptote)

Cote
(Diptote)

Espion
(Diptote)

Etranger
(Diptote)

Semaine
(Diptote)

le trés grand
(cas direct dét.)

Exemple

Expérience
(Diptote)

Statue
(Diptote)

Dirham
(Diptote)

Couteau
(Diptote)

Pharaon

Marocain
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le trés grand
(nominatif dét.)
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